Véta 1 (o implicitni funkci). Necht U C R¥™ je oteviend, F : U — R™, k € N,
F € CkU), (a,b) € U (a € RY, b € R™). Predpoklddejme, Ze F(a,b) = 0.
Oznacme

o o 0 o0

8:1:71(0,7 b) e a?d(a, b) axd+1 (a7 b) e aderm (a, b)
JX = /] JU =

9L (q,p) O (g, 1) O _(q,1) OFm_ (4, p)

Jzy @Y e @ 02ars Y Drgam @

a M ={(z,u) €U : F(z,u) =0} a predpoklidejme, Ze plati
1. (a,b) € M,
2. det(JU) 75 0.

Potom ezistugi 6, A > 0 takovd, Ze pro kazdé x € Ul(a,?) ezistuje prdvé jedno
uy € U(b,A) takové, Ze (x,u,) € M. Navic, oznaéime-li jako ¢ zobrazeni pii-
Fazugici bodu x € U(a,d) bod u, jako vijse, je toto zobrazeni C*(U(a,d)) a plati

Jo(a) = —J; Ix.



